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     Je to možná k nevíře, ale i dnes, v době, která má kolena pro kačku skrznaskrz provrtaná,
existuje zcela nekomerční, jen z nadšení a píle dobrých lidí fungující festiválek opravdu
lidového TFC muzikantství. Jmenuje se PŘÍBRAMSKÝ HUNTÍK.

    Duší této akce jsou již sedmý rok manželé Jana a Zdeněk Hejkrlíkovi, kteří s partou
kamarádů dvakrát do roka připravují a realizují a posléze i hrají při setkání muzikantů nejen z
Podbrdí: Jihočeši, Západočeši a pražáci nejsou na Huntíku výjimkou. Nejvzdálenější účastník,
rodinné trio Bráškové a spol., které vyhrálo přede dvěma léty, přijelo až od Hodonína.

     Zimní kolo pořádané tradičně v únoru, je už několik let zároveň jedním z předkol Trampské
Porty. Koná se zpravidla v sále restaurace Club v Příbrami - Březových Horách (nejinak tomu
bude i v sobotu 8.února 2003 od 13 hodin) a je tam dobře, i když v předsálí je poněkud rušno.
Letní, zářijový Huntík je pohodovým setkáním pod širákem v půvabném lesním divadélku
Skalka v Příbrami - Novém Podlesí s muzicírováním, které se obvykle protáhne dlouho do noci.

     Na Huntíku soutěží pokaždé okolo patnácti souborů a sólistů, vítěze určuje divácké
hlasování. Snad každý půlročník má nějaké milé hudební překvapení. Hrál zde mladý kytarový
virtuoz Štěpán Matějka, vystoupilo vokální Mužské kvarteto starých pánů z Příbramského
smíšeného sboru s trampskou klasikou, skvěle pobavil školácký soubor Třeťáci. Pravidelnými
laskominami pro ucho jsou vystoupení Maděry a dua J+Z Hejkrlíci, masáží pro bránici pak
parodie písničkáře Jerryho Lienerta ? Petardou února 2002 byli "ty kluci, co hrajou každej
druhej čtvrtek v hospodě na Marii", čili fungl nová mnohažánrová kapela Pakáš, dnes již
dvojnásobný vítěz Huntíku.

     Přesto, že muzikanti nedostanou ani na benzín (a cena vstupného tak zůstává zanedbatelně
nízká), vracejí se na Huntík vedle lidových umělců takřka neznámých jmen i ti, o kterých se už
ví a jejichž začátečnická léta Huntík pamatuje. Za všechny jmenuji např. Ginevru, Tomana a
lesní pannu, Trapas, ze sólistů pak Jeronýma Lešnera. Vracejí se prostě proto, že je na Huntíku
dobře. Ba přímo skvěle, jak tvrdí old tramp Franta Šimon z dua Malá řeka. A ten to musí vědět -
je mu bez mála osmdesát let! Na Huntíku vystoupil ponejprv v září 2002 a je skálopevně
rozhodnut, že zdaleka ne naposledy ?

     Svým jubilejním 15. půlročníkem završuje v únoru 2003 PŘÍBRAMSKÝ HUNTÍK šťastných 
sedm let. Toto veselé výročí je příčinou "galakoncertu"
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 ESA PŘÍBRAMSKÉHO HUNTÍKU
 na scéně P-KLUBU TROJICKÁ (č.10) v Praze 2,
 v úterý 28. ledna 2003 od 20,00 hodin.
 Vystoupí v něm skupiny
 PAKÁŠ - Příbram a TRAPAS - Hořovice
 a dua MALÁ ŘEKA - Praha 
 a J+Z HEJKRLÍCI - Příbram.

     Na tento neopakovatelný večer je každý čtenář Folktimu zván stejně srdečně jako do
Příbrami na Huntík samotný.
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